《蒙召服从》

舒尔茨弟兄信息文集第四百四十一篇

"神用指头写的(出31:18)"

圣经以这些发人深省的话语结束:......若有在这预言上加添什么,神必将写在这书上的灾祸加在他身上;这书上的预言,若有人删去什么,神必从这书上所写的生命树和圣城删去他的分......(自22:18-19)。

神最宝贵的,所爱的人啊,这个警告是对被圣灵感动的人所写的经文。基于以下强有力的 理由,我们应该更严肃地看待这个警告犹如十诫(也称十法):

- 1.与其他任何经文不同,十戒不是人用笔写的,而是神亲自用如火一样的手指写成的。换句话说,这是圣经中神唯一一次自己作为撰写人!
- 2.这是神为它们设计定制了柜子的唯一律法,并将它们放置在柜子中。
- 3.这个存放十戒的柜子是如此珍贵,如此圣洁,以至于成为神与人的聚会场所。神对摩西说: 我要在那里与你相会......(出25:22)。
- 4.所有人都必须在审判日根据这些律法回应神。
- 5.这些律法区别于所有其他律法,因为它们完全适用于每个世代,以及每一种文化,种族和部落群体。简而言之,它们对世上每个人都具有普遍的约束力。
- 6.这些律法是作为一个完美的整体给出的,是一气呵成的,所以雅各说:*因为凡遵守全律* 法的,只在一条上跌倒,他就是犯了众条。原来那说,不可奸淫的,也说不可杀人。你就 是不奸淫,却杀人,仍是成了犯律法的(雅2:10-11)。
- 7.这些律法是没有截止日的。不允许修改它们,找借口或退出条款。

律法与爱:我们对于旧约的观念是"律法"对于新约的观念是"爱"的看法是极其错误的。当我们认识到神呼召人遵守祂的十戒的同时也吩咐他们全心全意爱祂,这被证明是不对的。 这就是为什么摩西在给以色列人的告别演讲中同时强调了律法和爱的原因。在申命记第五章中,他引用了十戒,在申命记第六章中,我们看到他引用了至高的爱的法则,我们应该 尽心尽性,尽力爱耶和华我们的神。

只有遵循律法和爱神,才能与祂相联。然而在这两者中,爱比世界上所有其它律法加起来的要求更高。耶稣的话语也说明了律法和爱是如何联系在一起的:有了我的命令又遵守的,这人就是爱我的;爱我的必蒙我父亲爱他,我也要爱他,并且要向他显现(约14:21)。

虽然没有任何罪人因服从律法被不判罪,但没有一个基督徒可以通过违反十诫中的任何一 条而上天堂。像骗子,小偷,奸淫者,拜偶像诸如此类的都会被投入火海。耶稣的宝血不 是用来掩盖我们的罪, 让它们在这个借口下恶化和腐烂, 而是把我们的罪隔开, 就像东离西那么远(诗103:12;弥7:19)。

进一步证明十戒的不朽: 1. 在神用手指将十戒写在石版上之前,它们被写在人的良心之上。在亚当之后的每个人生来都有包含所有十戒的良心作为道德指南。亚当知道当他违反其中一条律法时,他就觉得羞愧(创3:10)。该隐杀死了他的兄弟亚伯后知道违反了其中一条律法而惧怕(创4:13-14)。所有人生来都有这种道德标准在心里,因此,他们知道是非。当然,每当人昧着自己的良心时,他的良心就会变得迟钝而他就变得更加邪恶(罗2:15,提前4:2)。

- 2.在将十戒写入人的良知之后,它们作为公开的宣言写在石版上,成为神的选民以色列人的道德宪法,并扩展到世界各国。
- 3.当我们在耶利米的预言中读到,这十戒将写在人心中,在接受基督为救主时成为内在力量:......耶和华说:"那些日子之后,我与以色列家所立的约乃是这样:我要将我的律法放在他们里面,写在他们心上。我要作他们的神,他们要作我的子民(耶31:33)。

颁布十戒可以被称为圣经史上发生的最宏大的奇观,使埃及的十灾,以利亚在何烈山上与神相遇,或耶稣被钉十字架和复活的事件黯然失色。我不是在这里评价哪件事更重要,而是指伴随着它的超自然表现的重要性。以下是颁布十戒时的准备工作:1)男人被命令不能与妻子同房;2)所有人都被要求把他们的衣服洗干净;3)在山的四围给百姓定界限,无论人或动物穿过界限都将被处死(出19:12)。

神的降临伴随着以下现象:浓烟、雷声、闪电、地震、火焰以及极其响亮的号角声、导致整个民族(两百五十万人)在颤抖战兢。**这是整个以色列人唯一一次都听到神的声音,并且恐惧战兢地站在祂面前**(出19:16;申4:9-13)。这种情况从未在任何事件中再次发生过、只有在耶稣基督自己从天降临时才会被超过。

那么当神自己写下这些诚命时,祂在想些什么呢,祂为什么如此大张旗鼓呢?这是为了这个总体目的而做的:通过颁发十戒,揭示圣洁所包含的道德准则来明确和公开地表明祂的圣洁。神是圣洁,圣洁,圣洁的。圣经里有六百一十次用到这个词及其同义词。神的属性没有比圣洁更受关注。只有圣洁的人才可以到神的面前来。希伯来书说:…… 非圣洁没有人能见主(希12:14)。这十戒构成了教导圣洁的核心,即人类如何与他的创造者和他的同胞一起过有道德的生活。任何违反这十戒的行为都阻断了他与神的交流。

然而,我们应该把这十戒视为一个基础,类似于一个人身体的骨架。当耶稣来给我们登山 宝训时,就是把我们的肌肉和器官挂在这个骨架上。然后通过圣灵的浇灌,神赐给我们圣 灵的果子来装扮这个人并使他拥有神完全的形象。这是神创造人类的唯一目的。

现在,明白了这一切,你还敢违反十条律法,也被称为十诫吗?你算什么,能制定它们的 修正案或逃避律法吗?我的朋友,你在这件事上拥有什么权威吗?你认为你能与万能者抗 衡吗? 耶稣在马太福音十九章与法利赛人讨论第七条诫命(涉及通奸)时讲没有任何借口,没有逃避方法和任何更改的余地,这是最强的命令之一。当祂阐述完了这条诫命的狭隘意义是为了保护婚姻的神圣性,祂的使徒们很惊愕地说:……倒不如不娶,是指"只要我的第一任妻子还活着,就不能逃避婚姻的责任,我情愿单身。"是的,这正是神从一开始就设定的,祂说:所以,神配合的,人不可以分开(太19:6)。当然,在圣灵临到使徒后,他们就积极,高兴地写信给众教会传扬这样的教导(罗7:2-3;林前7:10-11)。

所以,我的朋友,你可能不喜欢这个或那个律法,但它们是写在你的良心,石头和心灵上的。它们被写在三个地方。你怎么能把律法从所有三个地方挪开,修改它们,然后将它们重新植入其它法律中呢?这是不可能的,如果你能这么做,会有荒谬的和难以置信的危险。

请不要认为原来的十戒不再适合这个时代及其当今的文化表现形式。不,一千个不!这十诫是以永恒的方式写成的,神完全了解未来的所有文化变迁。不要歪曲这些律法,而要改变自己遵守它们,以免神降灾在你身上,或者更糟的是,将你的名字从生命册上抹去。十诫被放在一个柜子里,因为它们过去和现在都在神的心中。让它们也存在你的心里。